



Golyóálló üvegfal mögött az Eiffel-torony

2018 június 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Én egyébként ezt az egész hülyeséget hagynám a fenébe. Szerintem a muszlinok érzékenységét nem lenne szabad ilyen fehér francia férfiak által tervezett és épített tornyokkal provokálni.

A minap kaptuk a hírt mi, elmaradott, bezárkózó, valamint a fasiszta eszmékkel titkon folyton flörtöl? magyarok, hogy a méltán híres Eiffel-tornyot új optikai tuningokkal látják el az integráció koronázatlan királyai, a franciák.

A torony, amely 1889 óta büszkén és bátran áll, múlt csütörtök óta egyik oldalról egy három méter magas és hat és fél centiméter vastag golyóálló üvegfal, a másik oldalról pedig egy esztétikus fémkerítés mögül retteg. Esztétikus.

Hogy egy olyan szöges fémkerítés, amelyet azért hozott létre a tervez?je, hogy bombákkal és gépfegyverekkel felszerelt fiataloktól védje meg a toronyhoz látogató turistákat, az esztétikum milyen magas szintjéig tud nemesedni, én nem tudom, de ennek a talánynak a megfejtése és válságkommunikációja nem is az én dolgom.

Magyarországon az ilyen feladatokra külön szerkeszt?séget tart fent Soros úr. ?k arra vonatkozóan minden kételyt el fognak oszlatni, hogy egy szöges kerítés esetleg ne lenne legalább annyira esztétikus, mint a versailles-i kastély által körülvett, több száz éve nyesegetett és locsolgatott sövény.

No és azt is meg fogják magyarázni, hogy a golyóálló mellényben ?rköd? katonák, a golyóálló üvegfalak, a migráció és a terrorveszély között az égvilágon semmi összefüggés nincs. Kedves liberális barátaink pedig, ha ellátogatnak a minden szempontból szabad, demokratikus és gy?lölett?l mentes Párizsba, akkor a golyóálló üveg mögül fognak elkészíteni egy mosolygós szelfit, majd büszkén fogják feltölteni a különböz? közösségi oldalakra azzal a kommentárral, hogy „Nem félünk”. Egyel?re.

Mert ha a muzulmán migránsok integrációja ilyen sebességgel halad, akkor nincs messze az se, hogy a sokszín?ség és a migráció áldásos hatása miatt a francia rend?rség és katonaság álomszép aknamez?kkel, pazar páncélozott járm?vekkel és dekoratív harci helikopterekkel tegye még izgalmasabbá a híres teret.

Megjelennek majd a fest?i harckocsik is, a turisták pedig, akikkel úgyis mindig csak baj van, elt?nnek. Én egyébként ezt az egész hülyeséget hagynám a fenébe. Szerintem a muzulmánok érzékenységét nem lenne szabad ilyen fehér francia férfiak által tervezett és épített tornyokkal provokálni.

A keresztekkel és a templomokkal együtt az Eiffel-tornyot is le kellene bontani. Amúgy is kell a hely egy újabb mecsethez. Az is legalább olyan szép és monumentális lenne, mint az Eiffel-torony, viszont sokkal jobban reprezentálná a jelenlegi Franciaországot.

Apáti Bence

A szerz? táncm?vész, publicista

www.magyaridok.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
